



40 DANA ZA ŽIVOT

10. dan, 7. listopada 2022.

Nakana:

Molimo za sva savjetovališta koja pomažu trudnicama, za one koji odgovaraju na pozive žena koje razmišljaju o pobačaju, za one koji obavljaju ultrazvučne preglede i za one koji osobno pomažu majkama da se pripreme za roditeljstvo ili za davanje djeteta na usvajanje.

Sveto pismo:

„Izbavite potlačenog i ubogog; istrgnite ga iz ruku bezbožnih.“ (Ps 82, 4)

Razmatranje:

Raspoloživost vjere

Sveta je Euharistija otajstvo vjere koje nadilazi naše razumijevanje i zahtijeva da u potpunosti vjerujemo Kristovim riječima. Marija nas uči rastu u teološkoj kreposti vjere. Njezina raspoloživa vjera, koju smo pozvani slijediti, možda je u evanđeljima najbolje izražena riječima na svadbi u Kani: „Učinite sve što vam kaže“ (Iv 2, 5). Svoju majčinsku brigu Marija pokazuje pozivajući nas da idemo Kristu, da svoje povjerenje stavimo u Njega, da vjerujemo Njegovim riječima izgovorenima na Posljednjoj večeri, tj. da vjerujemo u euharistijske prilike kruha i vina - doista, u Tijelo i Krv Kristovu.

Marijinu raspoloživost vjere vidimo i u njezinom odgovoru arkandelu Gabrielu. Po Marijinim je riječima: „Neka mi bude po tvojoj riječi.“, Bog Sin došao na svijet, utjelovljujući se u njezinoj utrobi djelovanjem Duha Svetoga. U trenutku utjelovljenja Marija je anticipirala ono čemu

mi vjernici svjedočimo na svakoj Euharistiji: Krist se uprisutnjuje pod prilikama kruha i vina tako da ga možemo primiti u samo naše biće. Sveti papa Ivan Pavao II. ističe duboku sličnost između Marijine vjere Gabrielovim riječima i naše vjere dok primamo Svetu Pričest. Kada svećenik najavljuje „Tijelo Kristovo“, mi odgovaramo „amen“. Naš je „amen“ poput Marijinog *fiat* (neka bude). Vjeru Crkve u Svetu Euharistiju Marija je izrazila već u trenutku utjelovljenja. Prema riječima sv. Ivana Pavla II., Marija je postala „prvo 'svetohranište' u povijesti - u kojem se Sin Božji, još nevidljiv ljudskim očima, izlaže na klanjanje Elizabeti, gotovo 'zračeci' svoje svjetlo preko Marijinih očiju i glasa“. Razmatrajući odnos između Marijine vjere kod Blagovijesti i rođenja našega Gospodina, te naše osobne vjere u Svetoj Euharistiji, nadahnuti smo svojom odanost i ljubav još dublje izraziti svaki put kada smo blagoslovljeni biti u prisutnosti Presvetog Sakramenta ili pak primiti Svetu Pričest.

ulomak iz knjige „I ljubav Božja tijelom postala“, kardinal Raymond Leo Burke

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice.

Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša!

Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuč, svojemu nas Sinu izruči. Amen.